
Statutární město Ostrava   

městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 
úřad městského obvodu 
 

1/2 www.moap.cz 

Oznámení 

Oznámení o vysvětlení a změně zadávacích podmínek 

a 

změně lhůty pro podání nabídek 

 

 veřejné zakázky s názvem 

 

„Úpravy vstupu před ZŠ Gebauerova 8“ 

Ev. č. VZ 2/2019/C2/SP/OIMH/Fo 

zadávaná jako zakázka malého rozsahu v souladu s ust. §§ 6, 27 a 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)  

zadavatelem 

Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 

 

Zadavatel tímto na základě žádosti dodavatele poskytuje vysvětlení zadávacích podmínek a zároveň 

oznamuje změnu zadávacích podmínek veřejné zakázky. V návaznosti na provedenou změnu je rovněž 

prodloužena lhůta pro podání nabídek. 

Dotaz č. 1: 

Úpravy vstupu a oplocení: tady je u zámečnických konstrukcí povrchová úprava zinkováním (v kg). 
 

Díl: 767 Konstrukce zámečnické - oplocení     

32 767 99-5103.R00 Montáž kovových atypických konstrukcí do 20 kg kg 2 439,50 

    584,4+898,2+884,8+72,1   2 439,50 

33 D Dodávka profilů na plotové dílce + zinkování kg 2 683,45 

    2439,5*1,1     

 

Ale ve výkazu Úpravy v exteriéru je povrchová úprava metalizací zinkem, což je tzv. šopování a je to druh 

žárového zinkování, kdy cena za m2 je od 350-600,- Kč/m2. 

U zinkování (žárové nebo galvanické) je cena za kg a je mnohem nižší.  

 

Díl: 783 Nátěry     

19 783181121R00 Metalizace zinkem, tloušťka 80-100 mikrometrů m2 343,200 

  technologie nanášení kovových povlaků žárovým nástřikem     

 

Jaká bude tedy povrchová úprava oplocení kolem školy? 
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Odpověď: 

Povrchová úprava kovových dílců oplocení je žárovým zinkem. Zadavatel poskytuje dodavatelům 

opravený soupis prací (označený „výkaz výměr - úpravy v exteriéru OPRAVENÝ“), který jsou 

dodavatelé povinni ocenit, předložit v nabídce a zahrnout do celkové ceny za dílo. 

 

Dotaz č. 2: 

Ve výkazu Úpravy v exteriéru: ve výkazu je 8 ks sazeníc živého plotu (tzv. ptačí zob), ale v Technické 

zprávě je uvedeno 38 metrů. A na 38 m by mělo být min. 76 ks sazenic (2 ks na 1m) 
 

8 02660253R dřevina jehličnatá Zerav západní; Thuja occidentalis; v = 36 až 50 cm; 

sazenice, krytokořenná sadba pěstovaná technologií „na vzduchovém 

polštáři“ v sadbovačích 100–300 cm3 

kus 8,000 

 

Kolik ks sazenic by mělo skutečně být? 

 

Odpověď: 

Zadavatel poskytuje dodavatelům opravený soupis prací doplněný o položky pro výsadbu živého plotu 

(položky 10a, 10b, 10c a 10d) (označený „VV-ZŠ Gebauerova Ostrava-slepý OPRAVENÝ“), který jsou 

dodavatelé povinni ocenit, předložit v nabídce a zahrnout do celkové ceny za dílo. 

 

Dotaz č. 3: 

V TZ i ve výkresech je uvedena nová poštovní schránka (dodávka a osazení). Ale ve výkazu výměr není 

uvedena.  

Má být součástí této zakázky? 

 

Odpověď: 

Dodávka a montáž schránky není předmětem této veřejné zakázky. 

 

V návaznosti na výše uvedenou změnu zadávacích podmínek zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 27. 2. 2019 v 16:00 hod. 

 

 

V Ostravě dne 21. 2. 2019 

 

 

Ing. Jiří Vozňák 

vedoucí odboru investic a místního hospodářství 
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